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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

2017年凉山州高中阶段教育学校招生统一考试

数学试题

班级：                        姓名：                      学号：          

注意事项：

答题前，考生务必将自己的姓名、座位号、准考证号用0.5毫米的黑色签字笔填写在答题卡上，并在答题卡背面上方填涂座位号，同时检查条形码粘贴是否正确。[来源:学_科_网]
选择题使用2B铅笔涂在答题卡对应题目的位置上；非选择题用0.5毫米黑色签字笔书写在答题卡的对应框内，超出答题区域书写的答案无效；在草稿纸、试题卷上答题无效。

考试结束后，教师将试题卷、答题卡、草稿纸一并收回。

本试卷共6页，分为A卷（120分），B卷（30分），全卷满分150分，考试时间120分钟。A卷又分为第I卷和第II卷。

A卷（共120分）

第Ⅰ卷（选择题  共48分）

一、选择题：（共12个小题，每小题4分，共48分）在每小题给出的四个选项中只有一项是正确的，请把正确选项的字母填涂在答题卡上相应的位置。
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这四个数中，最小的数是（    ）
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如右图，
[image: image5.wmf]ABCD

∥

，则下列式子一定成立的是（    ）

A．
[image: image6.wmf]13

Ð=Ð



 B．
[image: image7.wmf]23

Ð=Ð



  C．
[image: image8.wmf]123

Ð=Ð+Ð



D．
[image: image9.wmf]312

Ð=Ð+Ð


[image: image189.wmf]x

下列运算正确的是（    ）
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指出下[image: image14.png]2k B B (ZXXK.COM)




列事件中是随机事件的个数（    ）

  ①投掷一枚硬币正面朝上；②明天太阳从东方升起；③五边形的内角和是
[image: image15.wmf]560

o

；④购买一张彩票中奖。
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一列数4，5，6，4，4，7，
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，5的平均数是5，则中位数和众数分别是（    ）
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有一个数值转换器，原理如下：当输入的
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为64时，输出的
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[image: image190.wmf]y


[image: image21.png]2k B B (ZXXK.COM)




A．
[image: image22.wmf]22



B．
[image: image23.wmf]32



C．
[image: image24.wmf]23



D．8

小明和哥哥从家里出发去买书，从家出发走[image: image25.png]2k B B (ZXXK.COM)




了20分钟到一个离家1000米的书店。小明买了书后随即按原路返回；哥哥看了20分钟书后，用[image: image26.png]2k B B (ZXXK.COM)




15分钟返家。下面的图象中哪一个表示哥哥离家时间与距离之间的关系（    ）
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一元二次方程
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两实根的和与积分别是（    ）
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若关于
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有一个解相同，则
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的值为（    ）
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如右图是一个几何体的三视图，则该几何体的侧面积是（    ）
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已知抛物线
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轴没有交点，则函[image: image51.png]2k B B (ZXXK.COM)




数
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的大致图象是（    ）
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如图，一个半径为1的
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经过一个半径为
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的圆心，则图中阴影部分的面积为（   ）
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第Ⅱ卷（选择题  共72分）

二、填空题：（共5个小题，每小题4分，共20分）

2017年端午节全国景区接待游客总人数8260万人，这个数用科学记数法可表示为         人。

如图，
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有意义，则
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的取值范围是                   。

如图，在
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的延长线于
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。则四边形
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的面积为              。



三、解答题：（共2小题，每小题6芬，共12分）

计算：
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先化简，再求值：
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四、解答题：（共3小题，每小题8分，共24分）

如右图，在
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，连接
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如图，在边长为1的正方形网格中建立平面直角坐标系，已知
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三个顶点分别为
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）画出
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  （2）以原点
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为位似中心，在
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轴的上方画出
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位似，且位似比为2，并求出
[image: image119.wmf]222

ABC

△

的面积。
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如图，若要在宽
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长2米，且与灯柱
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角，路灯采用圆锥形灯罩，灯罩的轴线
[image: image126.wmf]CO

与灯臂
[image: image127.wmf]BC

垂直，当灯罩的轴线
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通过公路路面的中心线时照明效果最好，此时，路灯的灯柱
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高应该设计为多少米（结果保留根号）?
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五、解答题：（共2小题，每小题8芬，共16分）

	类型
	A
	B
	C
	D
	E

	人数
	a
	48
	96
	b
	32


某校为了推进学校均衡发展，计划再购进一批图书，丰富学生的课外阅读。为了解学生对课外阅读的需求情况，学校对学生所喜爱的读物：A．文学，B．艺术，C．科普，D．生活，E．其他，进行了随机抽样调查（规定每名学生只能选其中一类读物），并将调查结果绘制成以下不完整的统计图表。




[来源:学,科,网]

（1）
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           ，请补全条形统计图；

（2）如果全校有2500名学生，请你估计全校有多少名学生喜爱科普读物；

（3）学校从喜爱科普读物的学生中选拔出2名男生和3名女生，并从中随机抽取2名学生参加科普知识竞赛，请你用树状图或列表法求出恰好抽到一名男生和一名女生的概率。

为了推进我州校园篮球运动的发展，2017年四川省中小学生男子篮球赛于2月在西昌成功举办。在此期间，某体育文化用品商店计划一次性购进篮球和排球共60个，其进价与售价间的关系如下表：

	
	篮球
	排球

	进价（元/个）
	80
	50

	售价（元/个）
	105
	70


（1）商店用4200元购进这批篮球和排球，求购进篮球和排球各多少个？

（2）设商店所获利润为
[image: image133.wmf]y

（单位：元），购进篮球的个数为
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[image: image135.wmf]y

与
[image: image136.wmf]x

之间的函数关系式（不要求写出
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的取值范围）；

（3）若要使商店的进货成本在4300元的限额内，且全部销售完后所获利润不低于1400元，请你列举出商店所有进货方案，并求出最大[image: image138.png]2k B B (ZXXK.COM)




利润是多少？
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B卷（共30分）

六、填空题：（共2小题，每小题5分，共10分）

如右图，已知四边形
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古希腊数学家把1、3、6、10、15、21、…叫做三角形数，其中1是第一个三角形数，3是第二个三角形数，6是第三个三角形数，…，依此类推，第100个三角形数是             。

七、解答题：（共2小题，27题8分，28题12分，共20分）[来源:学_科_网]
如图，已知
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  （1）求证：
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  （2）若
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如图，在平面直角坐标系中，抛物线
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，与
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轴交于点
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  （1）求抛物线的解析式；

  （2）点
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点出发，在线段
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上以每秒1个单位长度的速度向
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点运动，当其中一个点到达终点时，另一个点也停止运动，当
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存在时，求运动多少秒使
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的面积最大，最大面积是多少？

  （3）在（2）的条件下，
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面积最大时，在
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上方的抛物线上是否存在点
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的面积是
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面积的9倍，若存在，求点
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的坐标，若不存在，请说明理由。
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（第14题图）
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（第17题图）
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（第22题图）
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